

TROŠKOVNIK

Sve radove i usluge iz ovog troškovnika treba izvesti solidno i stručno do potpune gotovosti i funkcionalnosti u skladu s dokumentacijom; važećim zakonima, propisima i normama; pravilima struke; prema uputama proizvođača. Svi proizvodi moraju biti u skladu s EN 1176:2008 normom (ili njoj jednakovrijednoj).

Obračun po komadu ili kompletu ugrađene opreme. Stavka uključuje kompletan rad, materijal, sav okov, montažu i sav pribor potreban za montažu, odnosno dobavu gotovog elementa. Svi radovi sadrže dobavu potrebnog materijala, izradu i montažu do potpune gotovosti.

R.B	PROIZVOD	JMJ	KOLIČINA	JEDINIČNA CIJENA	UKUPNO
1.	<u>KUĆICA</u> Izrađena od HDPE, HPL ili PE ploča ili kvalitetnog drveta, impregnirana i zaštićena lazurnom ili lakom ili troslojno lamelirano drvo, čelični profili. Obrada drva: stolarski, blanjanjem te završnom obradom, finim brušenjem. U kućici se nalazi stolić sa klupama. Minimalne dimenzije (mm): 2000 x 1900 x 2000.	KOMAD	1		
2.	<u>GLJIVA ZA PRESKAKIVANJE - KOMPLET</u> Stupići izrađeni od kvalitetno obrađenog drveta zaštićenog lazurnom ili lakom. Na stupu se nalazi "kapa" zaobljenih bridova. Na stupić učvršćen anker koji se temelji u beton. Komplet se sastoji od 5 gljiva. Minimalne dimenzije (mm): R=300, visina 1000.	KOMPLET	7		

3.	<p style="text-align: center;"><u>GUMENA PODLOGA</u></p> <p>Ploče su izrađene od gumenog granulata. Otporne su na vanjske temperaturne razlike, nisu skliske, vodootporne su i smanjuju razinu buke. Predvidjeti sve elemente prema uputi proizvođača do kompletne ugradnje. Postavljanje proizvoda prema uputi proizvođača.</p> <p>Minimalne dimenzije (mm): 500x500x50.</p>	m ²	34		
4.	<p style="text-align: center;"><u>NJIHALICA NA DVIJE OPRUGE</u></p> <p>Izrađena od HDPE, HPL ili PE ploča ili kvalitetno obrađenog drveta zaštićenog lazurinom ili lakom. Opruge su izrađene od čelika te je pričvršćena za podlogu čime se osigurava trajnost proizvoda. Figura lika, sjedalica/e naslona izrađeni od HDPE, HPL ili PE ploča. Metalni ovjes izrađen od dekapiranog lima zaštićenog temeljnim premazom i završnim lakom.</p> <p>Minimalne dimenzije (mm): 1100x340x860</p>	KOMAD	5		
5.	<p style="text-align: center;"><u>NJIHALICA NA JEDNU OPRUGU</u></p> <p>Tijelo/konstrukcija igrala je izrađena od HDPE, HPL ili PE ploča u boji od kvalitetnog drva impregniranog lakom/lazurinom. Figura lika, sjedalica i naslon izrađeni od HDPE, HPL ili PE ploča. Opruga je izrađena od čelika te je pričvršćena za podlogu čime se osigurava trajnost proizvoda. Metalni ovjes izrađen od dekapiranog lima zaštićenog temeljnim premazom i završnim lakom.</p> <p>Minimalne dimenzije (mm): 800x400x800</p>	KOMAD	1		

6.	<p style="text-align: center;"><u>PENJALICA</u></p> <p>Izrađena od čeličnih pocinčanih cijevi sa mrežom za penjanje namijenjena za igru više djece istovremeno. Mreža je izgrađena od čeličnih sajli koje su opletene poliamidnim užetom u boji.</p> <p>Minimalne dimenzije (mm): 1900x850x2200</p>	KOMAD	2		
7.	<p style="text-align: center;"><u>KLUPE</u></p> <p>Konstrukcija klupe izrađena od cinčanog plastificiranog čelika vijcima pričvršćena na površinu. Drveni dijelovi klupe izrađeni od kvalitetnog drveta zaštićenog lazrom ili lakom. Drvo je obrađeno stolarski, blanjanjem te završnom obradom, finim brušenjem.</p> <p>Minimalne dimenzije (mm): 1800x400x700 mm.</p>	KOMAD	5		
UKUPNO					